

**Beiratkozás az egyetemre.** A jelenleg Szegeden működő m. kir. Ferenc József-tudományegyetemen az 1922—23. tanév II. felére a beiratkozások 1923. évi január hó 7-től ugyane hó 18-ig bezárólag tartanak; azokra nézve pedig, akik első ízben iratkoznak be az egyetemre, 1923. évi január hó 12-én kezdődnek és ugyane hó 18-ig tartanak. Akik e határidőn belül valamely elháríthatatlan akadály miatt személyesen nem jelentkezhetnek és azt igazolják, az egyetem rektorának külön engedélyével 1923. évi február hó 18-ig iratkozhatnak be. Mindazoknak, akik az előző tanfélényben nem voltak hallgatói az egyetemnek, beiratkozási engedélyért kell folyamodniok; az eziránti kérvényeket legkésőbb 1922. évi december hó 31-ig annak a kárnak a dékánjához kell benyújtani, amely karba a folyamodó beiratkozni kíván. Köztisztviselők gyermekei feltételek mentesek. Az egyetemi Horthy Miklós-internátusba leendő felvételért az internátus igazgatóságához kell folyamodni. Lakásdíj havi 300 korona, étkezési díjak (reggeli, ebéd és vacsora) havi 2000 korona.

**Kereskedők és iparosok** nyomtatvány-szükségleteiket a *Délmagyarország Hírlap- és Nyomdavidálatnál* szerezzék be.

**Óráját javíttassa Babosnál.** Oroszián-u. 6.

**Villanyvilágítási anyag** Zavizánál, Horváth M.-u. 7.

**Egy gépészmérnök betörőbandája.** Budapesten a Főherceg Sándor-utca egy előkelő háromszobás lakásában a rendőrség uti betörőkre akadt. Ezeknek vezetője egy gépészmérnök, az alvezér pedig egy állás nélküli magánhivatalnok. Megállapították, hogy a betörőbanda vezére nem más, mint Tokodi István Gyula, hónapok óta keresett gépészmérnök, aki már közel két esztendeje betörésből él. Az „uri” betörők 17 betörést követtek el. A legkisebb érték is, amelyre egy-egy betörésnél szert tettek, meghaladja az egymillió koronát. Az összes betörésből származó zsákmány értéke 20—22 millió koronára tehető.

**Arany, ezüstbevéltás** Tóthnál, Kőlcsey-utca 7. 646

**Megérkeztek a legszebb ifjúsági könyvek** Szalay utóda kölcsönkönyvtárába, Kigyó-u. 1. 640

**A szegedi zsidó ifjúság** szombat esti Chanuka-ünnepélyére már csak néhány jegy kapható a Chevra irodában (telefon 3—38). 624

**Elegáns, különbejáratu,** tisztta, nagy utcai szoba villannyal feltöltött tisztességes garzon embernek azonnal kiadó. Bövebbet Széchenyi-tér 8. házszámonknál. 643

**Vasúti szerencsétlenség Győr mellett.** A ma este 5 óra 50 perckor Győrbe érkező gráci gyorsvonat nekiment a pálya fölött elhúzó vashid lábának és a hidat leszakította. Az utasok közül néhányan a kocsi falához vágódtak és kisebb zúzódásokat szenvedtek. Érdekelt, hogy a hidat most a gyorsvonat két kocsija tartja fenn.

**„Ékszeripar” vásárol, alakít, javít arany,** ezüst ékszereket.

**Villamos berendezést és javítást** jutányosan készít **Sebestyén Marcel** Valéria-tér 6. Telefon 15—46. 239

**Kállay dr. jogiszeminariuma Pallavicini-utca** 3 alatt fogad egész nap. Telefon 89. 258

**Aranyat, briliánsot és ezüstöt** magas árrban vesz **IRITZ** óra- és ékszerjavító Dugonics-tér 11. 300

**Mindennemű gépjavitást,** villany- és gázszerelést legpontosabban készít **Havas** mérnök, Fodor-utca 2. Telefon 17—79. 385

**Hitelesített forgalmiadó-könyvek** Kovács papirkereskedésében, Kőlcsey utca 4. Telefon 10 48. 534

Tegnap pergett le a Belvárosi a legújabb megjelenésű Bertini-film, melyet nem csekély áldozattal szerzett meg Budapestet megejőző bemutatóra. A *Marina* című 5 felvonásos társadalmi drámában látjuk viszont a legünnepeltebb olasz tragikát, a tüneményes szépségű *Franceska Bertini*-t, aki ebben a nagyszabású drámában magas akadémiai jártékosságának legjavát adja. De különösen a hölgyközönség érdeklődését is ki fogja épp úgy elégíteni, mint egyébkor, mert a nagy művésznő ezen legújabb filmjében is a tolették legszebbjeit fogja viselni. A másik kiváló slágerben a rég nem látott kitűnő Fern Andrá volt alkalmunk csodálni, akinek az *Ut felfelé* című filmje volt évek óta az első bemutatkozó filmje. Mindkét attrakció még csak ma szerepel a Belvárosi Mozi műsorán.

**Vízvezeték** berendez, javít, átalakít **Fekete Nándor,** Kossuth Lajos-sugárút 25. Telefon: 10 72. 524a

**Rossz kedélye** többnyire a közérzés zavaraira vezethető vissza. A *Hunyadi János-víz* (Saxlehner) használata sok esetben mindkettőt megjavítja. 522e

**Villamosizzó** körték **Deutschnél,** Kállay A.-u. Tel. 8-71.

**Cs. J. Schim F.** festőművész képkiallítása Iskola-utca 23. (Műterem.) Nyitva naponta 10-től 4-ig. 586

**Arany- és ezüstbevéltás,** Budapest, Vármegyecska 7. Hivatalos órák: 9—5 ig. 621

**Legcélzesebb olcsó karácsonyi ajándékok:** divat fátyműve, kezyű, női és leányka kötött kabát és blouz, fiu swetter, sál, sapka, kötött nyakkendő legnagyobb választékban **Lampel és Hegyiné,** Puspökbazár-épület. 588

# // Színház és Művészet //

## A színház heti műsora:

Kedd: *Liliom*, külvárosi legenda. A. 10.  
Szerda: *Liliom*, külvárosi legenda B. 10.  
Csütörtök: *Bolondság az élet*, operett. (Bemutató.) B. 11.  
Péntek: *Bolondság az élet*, operett. A. 11.  
Szombat 7-kor: *Bolondság az élet*, operett. — 10-kor: *Nincs elvámolni valója?* bohózat.  
Vasárnap délután: *Cserebere*, operett. — Este disz-előadás: *Aranyborjú*, színmű.

\* **Bohémélet.** A *Puccini*-opera mai előadásában Rodolphe szerepét a beteg *Tihanyi Zoltán* helyett *Balassa József* személyesítette. Az ifjú énekes az előadás megtarthatása érdekében vállalkozott a nehéz, de hálás feladatra, amit ha az énekrészben nem oldhatott meg a várt sikerrel, annak erős indispozíciója volt az oka. A hűlésből eredő rekedtség szinte ráülepedett a hangszálaira, ám, ha a rekedtsége néha engedett, lágy és olvadó lírai tenorja melegséggel ömlött egy-egy áriában. Biztosra vehető, hogy sikerrel fogja még megszólaltatni Rodolphe szerepét, mert hangja szép és szárnyaló és tud is énekelni. A játéka még persze egy kissé szögletes és mozdulataiból hiányzik az ökonomikus beosztás. Ezt is meghozza az idő, a gyakorlat és hihetőleg jönni fognak a tartalmas és megérdemelt sikerek. Az előadás középpontjában ezuttal is *Gödrí Kató* poétikus *Mimije* állt, aki pompás Amália lenne és aki — úgy látszik — feladatok megoldására alkalmas tehetsége a társulatnak. *Halmos Gyula* karakterisztikus *Marcelje*, *Nagy Kálmán* *Musetteje*, *Sugár Schaudardija* és *Molnár Collinca* alkotta még az együttes produktumát. A rendezés nem változott. A második felvonásban a kávéházi rész ezuttal is elveszett az oldal beállításban és komikusan halott a harmadik felvonásban a vámsorompó korlátjainak magyar nemzeti színű festése. És *Murger* idejében talán mégsem gyufát használtak gyújtó gyanánt és mókából még a bohémek sem párbajoztak tükködarabbal és kulccsal, kandalló vasdarab helyett. Másképp lesz minden a staggione-rendszer idején...

\* **Zongora-est.** A tavasz óta, mint zongoratanárnő működik itt *Korbeldár Kamilla*, aki a Tisza kistermében ma tartotta első önálló koncertjét. Hallgatóságát jobbra növendékek képezték, akik melegséggel tapsolták tanárnőjüket. A tapsokat, mint előadó is megérdemelte, mert ügyes és gondos készütséggel megszólaltatja a zongorának. Előadása ha elmélyedést nem is bizonyít és ha a nagyvonalúság hiányzik is belőle, de tartalmas és színes is és komoly studiumoknak a következménye. Billentése férfiasan erős és technikai készütsége imponálóan kifejejt. Ha olyan jó pedagógus is, mint előadó, az esetben növendékei biztos kézbe kerültek. Úgyesen összeállított műsorán: *Bach—Friedman, Schubert, Brahms, Chopin* és *Liszt* művei szerepelnek, majd egy saját szerzeményű *Gawotte-ja*. Előadásának hatása leginkább *Liszt* műveiben mutatkozott. Mai koncertjének hihetőleg folytatása lesz és ami kívánatos: nagyobb közönség előtt.

\* **A filharmonikusok II.** bérleti hangversenye december 14-én, csütörtökön délután 5 órakor a Belvárosi Moziában. Jegyek az elővételi pénztárnál válthatók.

## Házat! Földet! Üzletet!

mindig a legelőnyösebben **Szabó** ingatlan iroda által, vehet vagy eladhat. Takaréktár-utca 3. Telefonszám: 10—54. — Szolid és a legmegbízhatóbb. Állandó nagy előjegyzés házak, földek és üzletek eladására. 481

**Varga Mihály** kötél-gyárosnál **Szeged** Telefon 469. **Radi-utca 4.** Mindennemű kötéláru, zsineg, zsák, ponyva, szőlőkötöző fonalak és háló **garán áron kapható.**

## Karácsonyi Képvásár!

A legjobb nevű művészek kitűnő festményeiből összeállított kollekcio. Rendkívül kedvező alkalmi vásárlás. Legjobb kivitelű képkeretekben nagy választék! 235

**Freimann Miksa, Takaréktár-utca 8.**

Telefon: **Korzó Mozi** Telefon: Pénztár 1185.  
Kedden, december 12-én két nagy slóger:  
**A szerelem hiénái** Két árva leány regénye 7 felv.  
**AZ ARANY BORJU**  
A legszenzációsabb amerikai slóger 6 felvonásban az amerikai milliárdosok világából!  
Előadások: Hétköznap fél 5, fél 7, fél 9 órakor.  
Eölsöleges jelentés: pénteken, szombaton és vasárnap:  
**ARABIAI ÉJSZAKÁK**  
I. rész: A kővé dermedt város  
II. rész: Szóktetés a háremből

Telefon: **Belvárosi Mozi** Telefon: Pénztár 582. Igazg. 258.  
Kedden, december 12-én Budapestet megelőzőleg!  
**FRANCESKA BERTINI** parádés alakításával:  
**MARINA**  
Társadalmi dráma 6 felvonásban. Legújabb *Franceska Bertini* megjelenés. Azonkívül  
**AZ UT FELFELÉ**  
Dráma a főúri és cirkuszvilágból 6 felvonásban.  
Főszereplő: **FERN ANDRA**  
Az idény első *Fern Andra* filmje  
A műsori csak 16 éven felüliek nézhetnek meg.  
Előadások kezdete: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. A terem fűtve van.  
Péntektől vasárnapig **ZORO—VA—HURU.** Jönnek a bestiak!

## Megérkezett a világhírű amerikai Royal írógép.

Egyedüli képviselője Szeged és vidékére: **Kellemen Márton** mechanikai szaküzlete Szeged, Károly-utca és Dugonics-tér sarok. 520  
Díjtalan bemutatása helyben és vidéken.

## A „Hági” étterem Szeged legelőnyösebb szórakozóhelye.

## Karácsonyi ajándéktárgyak

**Mülhoffer V.** legszebb kivitelben **ÉKSZERESZ**  
KARÁCSY 2 szolid árrban beszerezhetők.

A KÉK CSILLAGGAL SZEMBEN. 357

**„ZEPHIR”** folytonzó légfűtéses kályha 622  
10 fűt egy szobát 24 órában át  
**HÉBER SÁNDOR** kályha- és tüzhelygyáros Budapest, VI., Vilmos császár-ut 30. Telefon 47-17.

## Iparművészeti műhelyemben

mindennemű iparművészeti munka elsörendű kivitelben készul. Karácsonyi ajándékok megrendelhetők. Bőrkülönlegességek raktáron.  
**Wilhelm Ella** iparművész műhelye **Petőfi Sándor-sugárút 14.** Földszint. 623

ROYAL-kávéházban minden este **Móritz Laci** budapesti énekes bohém primás muzsikál. 188

Elköltözés miatt **eladó egyszemélyes háló,** mely áll: 1 rézgy, éjjeliszekrény, márvány mosdó tükkörrel, két szekrény, saislöngé, 4 szék, továbbá kerek, fehér asztal 4 fotellel, ingaóra, villanylámpák, speizstetlázik stb. 655